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令和５年予算審査特別委員会会議録 

 

１．日   時  令和５年３月16日（木） 

２．場   所  市役所東庁舎４階 議場 

３．付 託 事 件       日程第１ 令和３年度決算・令和５年度予算の特別委員会審査の総括について 

４．出 席 委 員       和 田 健一郎 委 員 長      ・影 山 廣 輔 副 委 員 長       

         血 脇 敏 行 委    員・古 澤 由紀子 委    員 

         斉 藤 智 子 委    員・田 中 和 八 委    員 

         秋 谷 公 臣 委    員・平 田 新 子 委    員 

         徳 本 光 香 委    員 

         岩 田 典 之 議    長 

５．欠 席 委 員       中 川 勝 敏 委    員 

６．説明のための出席者 

         なし 

７．会議の経過  別紙のとおり 

８．議会事務局  局 長        永 井 康 弘 

         係    長  今 井 好 美 

 



－276－ 

委 員 長 の 挨 拶 

 

○永井康弘議会事務局長 皆様、お疲れさまでございます。お時間となりましたので、始めさせてい

ただきます。 

 それでは、会議に先立ちまして、和田委員長より御挨拶をお願いします。 

○和田健一郎委員長 皆様、朝から会議に参加されている方で言いましたらば第４ラウンドというこ

とで、かなりお疲れのところもあるかと思いますが、この令和５年度予算特別委員会に関しましても、

おかげさまで採決も済みまして、これで一つの区切りができたところでございます。 

 その中で、今委員会、招集いただきまして、ありがとうございます。それで、今後の将来に向けて

の、次の議会のこの決算及び予算について、それをどういうふうにやったほうがいいのかだとか、い

ろいろとそういったところを、次の形に残すということをさせていただきたいと思います。 

 重ね重ね、この年度末の時間でございますが、限られた時間の中でも、十分な議論、話合いでしょ

うか、貴重な機会ということでやっていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○永井康弘議会事務局長 ありがとうございました。それでは、委員会会議につき、議事等につきま

しては、和田委員長にお願いいたします。よろしくお願いします。 

 

会 議 の 経 過 

開会 午後 ３時４０分 

 

○和田健一郎委員長 ただいまの出席委員は９名です。委員会条例第16条の規定により、定足数に達

しておりますので、これより予算審査特別委員会を開会いたします。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

 初めに、マスク着用での発言に際しては、マイクによる音声認識に配慮いただき、明瞭に発声いた

だきますようお願いいたします。 

 なお、室内の換気のため、扉、窓を開放しておりますので、御了承ください。 

 

（１）令和３年度決算・令和５年度予算の特別委員会審査の総括について 

○和田健一郎委員長 これから日程に入ります。 

 日程第１、令和３年度決算・令和５年度予算の特別委員会審査の総括について協議を行います。 

 ここで暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後 ３時４２分 
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再開 午後 ４時２７分 

 

○和田健一郎委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 令和３年度決算・令和５年度予算の特別委員会審査の総括につきましては、いただいた委員の皆様

の御意見を、私、委員長及び事務局でまとめるということで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○和田健一郎委員長 では、異議なしと認めます。したがって、令和３年度予算・令和５年度予算の

特別委員会審査の総括については、皆様の意見は、私、和田委員長と事務局でまとめるということに

決定いたしました。 

 以上で本日の日程は終了いたしました。 

 よって予算審査特別委員会を閉会いたします。 

 慎重なる御審議をいただきまして、ありがとうございました。 

 

閉会 午後 ４時２８分 
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以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

    令和５年  月  日 

 

     予算審査特別委員長 

 

 

 

 

 


